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A Diplomás Pályakövető Rendszer (DPR) felmérései közül 2010. év tavaszán, Evasys 

rendszer segítségével online módon kérdeztük le a Miskolci Egyetemen 2009-ben diplomát 

szerzett volt hallgatókat. A megkereséshez a hallgatók által megadott Neptun tanulmányi 

rendszerben szereplő e-mailcímeket használtuk. Mivel a kérdőív egyetlen egy kérdése sem 

volt kötelezően megválaszolandó, ezért a válaszadók száma kérdésenként eltérően alakult.  

 

1. ábra A megkérdezett végzett hallgatók nemenkénti megoszlása 

 
A karok többségénél női válaszadók voltak (EK 100%) túlsúlyban. Két karnál (GEIK,MAK) 

magas a  férfiak aránya. 

 

2. ábra A válaszadók állandó lakhelye 14 éves korukban 

 
A válaszadók többsége városokban (megyeszékhely,egyéb város ) élt a kérdezett időpontban, 

kivételt képeznek az EK karon végzettek .A fővárosban és külföldön kevesen laktak. 



 

 

3. ábra Az érettségi bizonyítvány megszerzésének megoszlása 

 
A válaszadók többségében gimnáziumban végzett, ezen belül is hagyományos 4 osztályosban. 

A CTFK és MAK karon a szakközépiskolai érettségi a meghatározó.  

 

4. ábra Milyen képzésben végzi tanulmányait? 

 
A válaszadók többsége nappalis képzésben részesült. A CTFK karon levelezős végzősök 

nagyobb %-ban adtak választ. Egyéni felkészítős  válasz nem érkezett. 



 

 

 

5. ábra Tervezz külföldi munkavállalást? 

 
A végzett hallgatók nagytöbbsége nem tervez külföldi munkavállalást. A legkisebb 

hajlandóság külföldi munkavállalásra a CTFK-n figyelhető meg. 

 

6. ábra Tervezz-e további felsőfokú tanulmányokat? 

 
A válaszadók nagy %-a további tanulmányokat kíván folytatni.10% alatti a biztosan nem 

tanulók aránya. A karok közül AJK-on, CTFK-on és az EK-on magas a további képzési 

szándék.  



 

 

 

 

 

 

7. ábra A tervezett további felsőfokú tanulmányok megoszlása 

 



 

 

8. ábra Jelenlegi munkaerő piaci státusz 

 
A válaszadók nagytöbbsége intézménynél teljes munkaidőben dolgozik, kivételt képeznek a 

MAK végzősei. A munkanélküli arány itt a legmagasabb, de a saját vállalkozási forma is . Az 

EK és MFK végzősöknél munkanélküliség nem jellemző. A BTK végzősök heterogén 

munkaerő piaci státusszal rendelkeznek. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9. ábra A megkérdezettek legutóbbi/jelenlegi státusza a munkahelyén 

 
A kérdésre válaszolók magas %-a (közel 90%) alkalmazottként dolgozik. Kevés a 

középvezetői státusz. Felsővezetőként néhány százalék van alkalmazva. Egyéni vállalkozói 

százalék MAK végzősei között számottevő. 

 

10. ábra Mennyi idő alatt ér be a munkahelyére? 

 
A munkába járást a válaszadók több mint 80%-a 60 percen belül megoldja. A kétharmada 30 

percen belül. Néhány % aki egy órán át vagy többet utazik.  



 

11. ábra A jelenlegi/utolsó munkahely vállalati formája 

 
A végzett hallgatók többségének a jelenlegi/utolsó munkahelyüknek vállalati formája Kft. 

Nagyon hányaduk az önkormányzati vagy államigazgatási területen dolgozik/dolgozott. 

 

12. ábra Tartja-e a kapcsolatot a volt oktatóval? 

 
Az oktatói kapcsolattartás a CTFK, EK és MAK válaszolók esetében a legmagasabb (66,7%). 

A többi karon 40% alatt van átlagban.  



 

 

13. ábra Ha tartja milyen a kapcsolat jellege? 

 
A kapcsolattartás jellege főleg szakmai és baráti. A kettő közötti különbség nem meghatározó. 

Egyéb jelleg nem dominál. A CTFK-nál figyelhető meg a szakmai jellegűnél nagyobb %. 

 

14. ábra Tartja-e a kapcsolatot a volt évfolyamtársakkal? 

 
A volt hallgatók majdnem 100%-a tartja a kapcsolatot az évfolyamtársakkal. A MAK-nál 

figyelhető meg magasnak tűnő 25%-os kapcsolati hiány. 



 

 

15. ábra Milyen továbbképzéseken vett részt diplomája megszerzése óta? 

 
A karoknál végzett hallgatókra főleg a szakmai önképzés jellemző. Meghatározó még a vállati 

tréning. Karonkénti megoszlásnál nyelvi képzés szintén jelentős. A MAK-nál magas a 

másoddiploma megszerzése és a nyelvi képzés fontossága. A szakirányú képzés elvégzése a 

EK-ra jellemző (50%) 

 

16. ábra Milyen képzéseket tervez még? 

 



 

 

17- ábra Milyen álláskeresési stratégiát követett? 

 
A válaszadók nagy %-ban több munkáltatóhoz pályázott. Az EK és MAK -nál volt 

kiemelkedő az egy cégre való koncentráció. A GEIK-nél figyelhető meg homogenitás.  

 

18. ábra Mi alapján választ munkahelyet? 

 
A válaszolók többsége elsősorban a szakmai fejlődést, bérezést és a munkahelyi légkört 

helyezi előtérbe. Kevésbé fontos a függetlenség, külföldi utazások és vállalati továbbképzés. 

A fentiek karonkénti megoszlása hasonló. 

 



 

19. ábra Hogyan helyezkedett el? 

 
A munkahelyi elhelyezkedés kiugróan kapcsolati ismeretség (ismerősök) alapján történt. 

Jelentős még online, szakmai gyakorlat illetve egyetemi kapcsolat segítségével. A karok 

között nagy %-os eltérés nem található.  

 

20. ábra Milyen nyelvvizsgával rendelkezik? 

 
A karok nagy többségénél a megkérdezett végzettek középfokú általános vagy/és szakmai 

nyelvvizsgával rendelkeznek. Magas arányú a középfokú szakmai nyelvtudás a GTK-án. A 

CTFK-án a alapfok a meghatározó. Kevesen rendelkeznek felsőfokú általános vagy szakmai 

nyelvtudással. 



 

21. ábra Mi volt a képzés legnagyobb hiányossága? 

 
A válaszolók nagy  %-a jelezte vissza  a gyakorlatban nem használható oktatást 

(MFK,MAK,GTK), illetve kevés szakmai gyakorlati lehetőséget (GEIK,EK,AJK).A képzést 

korszerűnek tartják,kiemelkedő gyengeséget nem jeleztek. 


